



ЕВРАЗИЙСКАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

Смоленский б-р, д. 3/5, стр. 1, Москва, 119121, тел. 8 (495) 669-24-00, доб. 4133

«16» мая 2019 г.

№ 16-824

Президенту
Евразийской ассоциации кардиологов,
академику Российской Академии Наук

И.Е. Чазовой

Оршанская ул., д. 5
г. Москва, 121552

Уважаемая Ирина Евгеньевна!

Департамент технического регулирования и аккредитации Евразийской экономической комиссии благодарит Вас за приглашение принять участие в VII Евразийском конгрессе кардиологов.

Евразийская экономическая комиссия высоко оценивает деятельность Евразийской ассоциации кардиологов, направленную на внедрение новых лекарственных препаратов и методов лечения, обеспечивающих сохранение продолжительности жизни человека.

К сожалению, с учетом ранее запланированных мероприятий и сформированного рабочего графика участие представителей Евразийской экономической комиссии в указанном мероприятии в этот период не представляется возможным.

Также направляем Вам приветственное слово члена Коллегии (Министра) по техническому регулированию В.В. Назаренко участникам VII Евразийского конгресса кардиологов.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.



Заместитель директора Департамента
технического регулирования и аккредитации



Д.Д. Джусупова

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО
члена Коллегии (Министра) по техническому регулированию
В.В. Назаренко участникам VII Евразийского конгресса кардиологов

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Евразийской экономической комиссии приветствую участников и гостей VII Евразийского конгресса кардиологов.

Гарантия качества и доступности лекарственных средств и медицинских изделий пациентам и медицинским работникам является одним из приоритетов работы в рамках Евразийского экономического союза.

Евразийская экономическая комиссия высоко оценивает деятельность Евразийской ассоциации кардиологов, направленную на внедрение новых лекарственных препаратов и методов лечения, обеспечивающих сохранение продолжительности жизни человека. Врачи-кардиологи используют ряд лекарственных препаратов и современные высокотехнологические медицинские изделия, поэтому вопросы гарантии здоровья пациентов в данной отрасли медицинской науки напрямую связаны с качеством медицинской продукции, которую получают системы здравоохранения государств – членов Евразийского экономического союза.

В настоящее время в Евразийском экономическом союзе функционирует общий рынок лекарственных средств и медицинских изделий. Евразийская экономическая комиссия направляет усилия на создание оптимальных условий для развития фармацевтической промышленности и производства применяемых при лечении сердечно-сосудистых заболеваний лекарственных средств и медицинских изделий, повышение их конкурентоспособности, для укрепления здоровья населения путем обеспечения доступа к безопасным, эффективным и качественным лекарственным средствам и медицинским

изделиям.

Евразийская экономическая комиссия выражает искреннюю благодарность всем врачам-кардиологам, представителям академической науки и организаторам Конгресса за Ваш труд на благо общества. Надеемся, что программа Конгресса предоставит возможность не только обсудить новые направления в лечении заболеваний сердечно-сосудистой системы, но и актуализировать, при необходимости, подходы и стандарты оказания медицинской помощи.

Желаю успешной и плодотворной работы участникам Конгресса и выражаю надежду, что проведение этого Конгресса откроет новые возможности для взаимодействия и обмена опытом между специалистами, даст мощный стимул для совершенствования и разработки новых, современных медицинских технологий и будет способствовать улучшению качества и доступности оказания медицинской помощи населению наших стран.

Член Коллегии (Министр)
по техническому регулированию



В.В. Назаренко